

ERRATA

VOLUME 3, NÚMERO 1: PROPOSTA DE PROGRAMA DE SECAGEM PARA A MADEIRA DE “GUAJARÁ” (*Micropholisvenulosa* Mart. etEichler) Pierre, SAPOTACEAE

No artigo “**PROPOSTA DE PROGRAMA DE SECAGEM PARA A MADEIRA DE “GUAJARÁ” (*Micropholisvenulosa* Mart. etEichler) Pierre, SAPOTACEAE**” publicado no volume 3, número 1 da Revista Ciência da Madeira (*Brazilian Journal of Wood Science*), conceberam-se devido a problemas técnicos as modificações listadas abaixo:

Página 22-32,

Onde se lê: *Micropholisvenulosa*.

Deve-se ler: *Micropholis venulosa*.

Página 29, Tabela 2

Onde se lê:

Etapa	Umidade (%)	TBS (°C)	TBU (°C)	TBS – TBU (C°)	UR (%)	UE (%)	PS
Aquecimento	>30	49	49	0	100	-	-
	30	49	46	3	84	16	1,9
	25	54	49	5	77	13	1,9
	20	59	51	8	66	10	2,0
	15	64	52	12	54	7,5	2,0
	10	69	50	19	37	5	2,0
	7	74	49	25	25	3,5	2,0
Uniformização	5	74	61	13	54	7	-
Condicionamento	7	74	69	6	75	11	-

Deve-se ler:

Etapa	Umidade (%)	TBS (°C)	TBU (°C)	TBS – TBU (C°)	UR (%)	UE (%)	PS
Aquecimento	>30	49	49	1	94	-	-
Secagem	30	48	46	3	84	16	1,9
	25	54	49	5	77	13	1,9
	20	59	51	8	66	10	2,0
	15	64	52	12	54	7,5	2,0
	10	69	50	19	37	5	2,0
	7	74	49	25	25	3,5	2,0
Uniformização	7	74	55	19	39	5	-
Condicionamento	7	74	68	6	75	11	-